

Тренер возвращается во двор

► Организационное собрание по проведению очередного сезона проекта «Дворовый тренер», который по инициативе партии «Единая Россия» стартует в Белгороде уже в одиннадцатый раз, прошло с участием депутатов городского Совета.

Прошлым летом занятия физкультурой и спортом регулярно проводились с детьми на 23 площадках в различных районах города. В них были вовлечены более пяти тысяч ребят. В нынешнем году массовость занятий решено увеличить.

- Сейчас проверяем состояние спортивных площадок и прорабатываем тренерский состав. Кроме того, коллеги по депутатскому корпусу предлагают расширить организацию досуга детей - дополнить площадки творческими уголками. Хочется вернуть в город былую атмосферу нашего дворового детства, когда девочки мастерили из бусин и фантиков, а мальчишки строили шалаши и запускали

бумажные самолётики. На конкурсе первичек «Единой России» грантовую поддержку получили несколько интересных проектов. Вместе с их авторами выберем ряд пилотных площадок. В случае если практика окажется успешной, будем её в дальнейшем тиражировать, - рассказал председатель Белгородского городского Совета Вадим Радченко.

Для того чтобы ваш двор стал центром притяжения для детей со всей округи и его включили в проект «Дворовой тренер», надо написать в чат Telegram-канала городского Совета (t.me/deputatybelgoroda) или в их официальное сообщество в соцсети «ВКонтакте».

ФОТО Т. МЕ/ДЕПУТАТЫБЕЛГОРОДА

